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Beratungsfolge Termin Status 

Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und 
Ordnung 

22.04.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der SPD Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Straßenbeschaffenheit in 

der Geiststraße 
 
Am unteren Ende der Geiststraße, knapp vor der Kreuzung zum Universitätsring, finden sich 
auf der Straße seit längerer Zeit eine Mehrzahl von lockeren Steinen. Diese stellen 
besonders für FahrradfahrerInnen auf dieser abschüssigen Strecke eine Gefahr dar.  
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung. 
 

1. Inwieweit wird dieser Bereich als möglicher Unfallschwerpunkt beobachtet? 
2. Inwieweit ist eine Instandsetzung der Fahrbahn geplant? 
3. Welche weiteren Maßnahmen sind hier zur Sicherung geplant? 

 
 
Eric Eigendorf      gez. Dr. Silke Burkert 
Fraktionsvorsitzender     Ordnungspolitische Sprecherin 
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)   SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/02475 
Datum:   01.04.2021 
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Verfasser: Eigendorf, Eric 
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Stadt Halle (Saale)           19. April 2021 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 22.04.2021 
Anfrage der SPD Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Straßenbeschaffenheit in der 
Geiststraße  
Vorlagen-Nummer: VII/2020/02475 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
1. Inwieweit wird dieser Bereich als möglicher Unfallschwerpunkt beobachtet? 
 
Nach Auskunft der Unteren Verkehrsbehörde liegt in diesem Bereich kein Unfallschwerpunkt 
vor. 
 
2. Inwieweit ist eine Instandsetzung der Fahrbahn geplant? 
 
Im Bereich der Gleise wurden die Fugen bereits mit Bitumenverguss saniert. Im übrigen 
Fahrbahnbereich fehlt teilweise Fugenmaterial, wodurch das Pflaster „klappert“. Eine 
konkrete Gefahr für RadfahrerInnen ergibt sich dadurch nicht. Eine Sanierung ist mittelfristig 
geplant.  
 
3. Welche weiteren Maßnahmen sind hier zur Sicherung geplant?  
 
Siehe Frage 2. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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